
Megoldás. A Plútó tengelyforgási ideje T = 6 ·24+9 = 153 óra, mintegy 55 000 s, szögsebessége pedig ω = 2π/T .
Mivel a Charon a Plútóról nézve mindig ugyanott látszik (a Plútónak ugyanazon pontja felett található), a Charon

Plútó körüli keringésének szögsebessége is ω = 2π/T . Másrészt az m tömeg¶ Charonra a M tömeg¶, R sugarú Plútó
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Az is tudjuk, hogy a Charon keringési pályasugara kb. 8,5-szerese az átmér®jének, vagyis r ≈ 17R, így
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ahonnan a Plútó átlags¶r¶sége:
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Megjegyzések. 1. A megoldás során úgy tekintettük, mintha a Plútó�Charon-rendszer tömegközéppontja a Plútó

középpontjában lenne; hiszen nem tettünk különbséget a két égitest közötti távolság, valamint a tömegközéppont és

a Charon közötti távolság között. Ez 
sak akkor lenne jó közelítés, ha a Plútó tömege sokkal nagyobb lenne, mint a

Charoné. Ténylegesen a tömegarány 
sak 12 körüli szám, ennek (és egyéb adatok pontatlanságának) következtében

tehát a fenti számolást nem szabad 10 százalékosnál pontosabbnak tekinteni.

2. A Plútó s¶r¶ségére a táblázatok 2,1 vízs¶r¶ség körüli értékeket adnak meg. Ez látszólag meger®síti a be
slésünket,

valójában azonban nem tekinthet® független informá
iónak, mivel az idézett adatot éppen a feladatban leírt módon,

legfeljebb pontosabban, a Charon pályaadataiból számították ki.
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